

守法规知礼让 安全文明出行

我市扎实开展全国交通安全日宣传活动

■记者 朱冬
摄影 记者 梅月
通讯员 程晓庆

本报讯 2012年,国务院正式批复将每年12月2日设立为“全国交通安全日”,今年是第十个“全国交通安全日”,主题为“守法规知礼让,安全文明出行”。连日来,针对一系列交通问题,紧贴今年的宣传主题,我市交警部门采取有效措施,认真加以解决,切实维护了全市的交通秩序,确保人民群众的生命财产安全。

高度重视,及时部署。交警各大队高度重视“122全国交通安全日”主题教育宣传活动,按照上级部门的部署要求,多次召开相关工作会议持续进行动员部署,同时成立宣传工作领导小组,紧紧围绕宣传主题开展宣传活动。结合辖区群众出行的特点,大力开展“一盔一带”,电动车出行安全、大货车盲区、酒醉驾、农村面包车超员等交通违法行为的宣传教育活动,提高广大群众的交通安全意识,自觉树立安全文明的出行理念。

深入一线,广泛宣传。各大队组织民警深入企业、学校、广场、商场、社区、乡镇、农村等地开展交通安全宣传活动并张贴宣传海报,并在辖区国省道沿线、农贸市场、公园等人员密集地悬挂宣传横幅,引导群众安全驾驶、文明出行,推进社会共同关注文明交通,努力形成人人抵制交通违法行为、人人践行文明交通、全社会共享文明交通环境的良好风尚。

严查严管,惩教结合。在严查各类交通违法行为的同时,各大队始终坚持教育与处罚相结合的方式,对违法当事人现场讲解违法行为存在的安全隐患及危害,结合“122全国交通安全日”宣传主题,向他们发放交通安全知识宣传资料,面对面讲解违反交通法规的危害性,引导大家进一步提高交通安全意识和遵章守纪意识。

借助媒体,营造氛围。利用抖音、微信、微博等数字平台,各大队及时发布交通安全法规、交通事故案例及道路出行安全提示。同时联合电视、广播、报纸等新闻媒体加强交流互动,围绕交管工作重点,结合



交警进社区给电动车“上户口”。

重要时间节点,先后开展春运暨“全警勇担当为人民保平安”、交通安全“加油站”“尊法守规明礼安全文明出行”等系列主题宣传活动,开展“电动自行车上牌入户”“一盔一带”安全常在”“醉驾入刑十周年”、开学第一课等多项专题宣传,开展道路交通安全常识科普、交通违法行为警示等常态宣传;通过交管12123、微信群等多渠道发送交通安全提示短信800余万条;录制不同主题宣传音频21条,利用城区电子屏、

路口提示广播、车载喇叭、农村大喇叭、淮北应急广播等宣传媒介,滚动播放交通公益广告音视频,全方位、多角度开展全覆盖、零盲区深入社会化宣传,取得良好宣传成效。

如今,通过“122全国交通安全日”活动的开展,号召和发动社会各界关注道路交通安全,有效预防和减少辖区道路交通事故的发生。近日,淮北交警三大队组织民警来到辖区水泥厂社区开展交通安全宣传工作,为即将到来的“122全国交通安全日”营造良好的宣传氛围。

从小爱安全



为积极推进平安校园建设,增强师生交通安全意识,在第十个“122全国交通安全日”来临之际,11月23日、24日,淮北交警四大队组织民警来到宋疃镇和村小学和古饶镇太山村小赵小学,在校门口张贴“122全国交通安全日”主题系列海报,为校园撑起“安全伞”。同时对学生家长发放“一盔一带”宣传资料,重点讲解电动车安全出行方面的知识,为学生以及家长安全出行保驾护航。

■摄影 记者 刘星
通讯员 李梦琳

交警四大队: “122全国交通安全日”宣传对准四类重点群体

■记者 朱冬 通讯员 李梦琳

本报讯 近日,淮北交警四大队根据支队要求,狠抓四类重点人群,进一步强化宣传工作的广度和深度,提前预热“122全国交通安全日”宣传活动,营造浓厚的交通安全宣传氛围。

狠抓学生重点群体。大队组织宣传民警来到辖区古

饶中学、小赵小学等乡村学校,针对中小学生出行特点,分别制作符合其认知特点的交通安全宣传课件及宣传内容,通过开展“守法规知礼让,安全文明出行”主题交通安全知识讲座的形式,切实加强对中小学生的交通安全宣传,使广大学生认识安全出行重要性,提高学生自我保护意识和能力。

狠抓农村群众重点群体。大队民警针对农村群众安全意识较淡薄的实际,强化农村地区宣传教育力度,通过发放宣传资料、张贴“122全国交通安全日”宣传海报、开展交通安全农村讲堂的形式,结合近期开展的重点车辆和严重交通违法整治行动,深入到太山村、南庄村等乡村进行交通安全宣传教育,在农村集市展出典型

事故案例展板、播放宣传广播、分发宣传材料,向农村群众宣传切实形成互相督促、互相纠正的良好氛围。

狠抓社区群众重点人群。大队组织民警深入和村社区、杨庄社区开展交通安全宣传活动,同时,利用早、晚社区居民出行活动较多,在早晚时段积极发放宣传资料,抓住每一次宣传机会,为社区居民的安全

出行、文明交通上好每堂课。

狠抓重点驾驶人群体。组织民警走进辖区客运企业、危化品运输企业等,强化重点车辆驾驶人的交通安全宣传,大力宣传开展专项整治行动的重要意义和有关法律法规、交通安全知识,提示客运车辆驾驶人安全驾驶,严禁超员超速行驶、疲劳驾驶、酒后驾驶,营造浓厚的宣传氛围。

淮北交警支队“减量控大”曝光公告

违法王			
号牌号码	违法次数	号牌号码	违法次数
皖FL7R91	16	皖FS8106	15
皖FH8L19	10	皖FC1D96	9
皖FN5H22	9	皖FG8J23	9
皖F83589	8	皖FB3W95	8
皖FL5X26	7	皖F70021	7
皖FU2200	7	皖FV3823	7
皖FA8U93	7	皖F55205	7
皖FL6G38	7	皖F27733	7
皖FN2R98	6	皖FZ6720	6
皖F85207	6	皖FK2E58	6

为深入推进道路交通事故“减量控大”事故预防工作,淮北交警支队针对酒驾醉驾等严重交通违法行为,始终保持零容忍、严查处,深入推进“五大曝光”行动,警示教育驾驶人要进一步提高交通参与的法治意识、安全意识和文明意识。以下为本期曝光内容:

重点运输企业	
单位名称	业务项目
濉溪县永信运输有限责任公司	车辆逾期未检
淮北市福顺物流有限公司	车辆逾期未检
濉溪县广源运输有限公司	车辆逾期未检
淮北市飞龙联运有限公司	车辆逾期未检
淮北市轩邦运输有限公司	驾驶证逾期未审验
濉溪县辉腾物流有限公司	驾驶证逾期未审验
淮北龙祥运输有限公司	驾驶证逾期未审验
淮北市鑫辰物流有限责任公司	驾驶证逾期未审验
淮北市鑫辰物流有限责任公司	驾驶证逾期未换证
淮北市金亿运输有限公司	车辆逾期未检
濉溪县福振运输有限公司	车辆逾期未检
淮北市君悦汽车运输有限公司	车辆逾期未检
淮北福瑞达物流有限公司	车辆逾期未检

交警一大队走进企业 开展“两客一危”主题宣传

■记者 朱冬 通讯员 李亚

业,以“两客一危”安全行动为宣传主题,利用交通安全宣传栏面对面向企业负责人讲解“两客一危”的重要性及相关的交通安全知识。并通过为广大学生及企业负责人讲解、发放宣传资料,提醒、警示驾驶人谨慎驾驶,注意行车安全。

最后,民警要求驾驶员在行驶过程中,切勿超速、超载、酒后及疲劳驾驶,并将道路交通安全的知识传授给身边的每一个人,切实把安全放在第一位,更好地预防和减少道路交通事故的发生。

交警三大队开展 “122全国交通安全日”预热宣传

■记者 刘星 通讯员 胡院生

本报讯 为进一步提升广大交通参与者的交通安全意识,有效预防和减少辖区道路交通事故的发生。近日,淮北交警三大队组织民警来到辖区水泥厂社区开展交通安全宣传工作,为即将到来的“122全国交通安全日”营造良好的宣传氛围。

活动中,大队宣传民警紧紧围绕“守法规知礼让,安全文明出行”主题开展预热宣传活动,通过发放宣传资料,现场PPT课件演示等方式,向社区群众讲解交通法律法规、交通出行安全注意事项以及酒驾、无证驾驶、农用车违法载人、超员

民警还通过结合辖区近期发生的交通事故案例,播放了有关“一盔一带”“大货车盲区”“电动车闯红灯”等交通事故视频,向群众讲解各种交通违法行为的危害性,教育引导群众知危险会避险,安全文明出行,自觉养成遵守交通规则的良好习惯。

美丽乡村行 安全在心中

■记者 徐志勤
通讯员 郭爱芹 周昭君

本报讯 近日,濉溪县公安局百善派出所联合濉溪交警三中队到百善中心小学集中开展“美丽乡村行 安全在心中”交通安全宣传暨“让爱住家 拒绝家暴”宣讲活动。

活动中,民警通过向群众发放反对家庭暴力知识、和谐家庭倡议书等宣传资料,让辖区广大群众深入了解反家庭暴力的法律法规、维权程序,传达反对家庭暴力的重要性和必要性、对家

庭暴力应有的基本态度、家庭暴力受害者的权利等知识,引导居民有效预防家庭暴力,倡导妇女、儿童运用法律维护自身的合法权益,促进家庭和谐稳定。

同时三中队民警也向在场的师生们解答了学生们反映强烈的道路安全问题。重点讲述了酒后驾驶、无证驾驶、超员、超速、摩托车不戴头盔、拖拉机载人等交通违法行为的危害及后果。

同时,向现场师生们重点讲解了冬季道路交通安全常识,呼吁大家在日常生活中一定要做一个遵纪守法的合格公民。

“大喇叭”一响 交通安全开讲

■记者 徐志勤 通讯员 胡院生

本报讯 在第十个全国交通安全日来临之际,为进一步加强农村地区交通安全管理工作,提高广大农村地区群众的交通安全意识,预防和减少农村地区交通事故,淮北交警三大队组织民警深入辖区各行政村,利用农村“大喇叭”和农村交通安全宣传栏开展交通安全宣传。

连日来,淮北交警三大队组织民警先后来到南山村、北山村、白顶山村、石台村,利用村办广播站向广大农民朋友积极播送秋冬季出行、电动车登记上牌、“一盔一带”等交通安全知识。

利用农村“大喇叭”和农村交通安全宣传栏开展交通安全知识宣传,形式新颖,更接地气,说教方式容易被广大农民群众接受,取得了良好的宣传效果,同时也进一步提升了广大农民群众的交通安全意识,为下一步顺利开展“122全国交通安全宣传日”营造了良好的宣传氛围。

屡教不改! 男子五年四次酒驾被查

■记者 徐志勤 通讯员 尹晓洁

本报讯 一男子曾三次因酒后驾车的违法行为被交警查处,日前再次醉酒驾车被查,这位五年内四次酒驾的驾驶员已被依法行政拘留。

近日,淮北交警二大队在淮海西路开展酒驾查处行动,徐某驾驶小型轿车经过检查点,因有酒驾嫌疑被交警拦下,呼气式酒

精检测达到醉酒驾驶标准。徐某被带至医院进行进一步抽血检测,鉴定结果为111mg/100ml,为醉酒后驾驶机动车。民警通过系统进行查对的时候,发现徐某自2017年至今竟有三次酒驾前科!其驾驶证也因再次饮酒驾驶已被吊销。目前徐某已被拘留,其涉嫌的危险驾驶罪案移送检察院起诉,等待他的将是法律的严惩。